CORPUS CHROM	City of Corpus Christi 1201 Leopard Street   Corpus Christi, TX 78401 Corpus Christi, TX 78401   Cctexas.com Corpus Christi, TX 78401   Legislation Details Corpus Christi, TX 78401			
File #:	20-1059 <b>Version:</b> 1	Name:		
Туре:	Plat	Status:	Passed	
File created:	8/20/2020	In control:	Planning Commission	
On agenda:	9/2/2020	Final action:	9/2/2020	
Title:	19PL1135 ROSCHER CROSSING ESTATES (FINAL - 23.18 ACRES) Located west of Flour Bluff Drive & south of Glen Oak Drive.			
Sponsors:	Development Services			
Indexes:				
Code sections:				
Attachments:	1. TimeExt, Roscher-9.2.20PCMtg, 2. Roscher Crossing - Plat Extension, 3. ROSCHER CROSSING ESTATES_PCAPPRVD03.18.20MTG			
Date	Ver. Action By	Acti	on	Result